

ДЕНЬ БЕРЁЗЫ

11 апреля – День березы. На Руси его называли Берещенье. Люди верили, что в этот день нужно обязательно обнять березу, постоять под её ветвями, чтобы зарядиться энергией природы. Кроме того, в этот день начинали собирать березовый сок, который считался символом жизни, здоровья и заботы.



Не обошли и мы стороной этот праздник природы. Читали стихи и разгадывали с детьми загадки о русской красавице, берёзке. Беседовали о том, почему нужно беречь деревья, и чем полезен березовый сок для людей. Ну и, конечно, не обошлось без поделок. Вместе с детьми сделали русскую берёзку в технике конструирование с аппликацией.